



Двое ранее неоднократно судимых жителей Юрлинского района признаны виновными в тяжких и особо тяжких преступлениях в отношении своих односельчан, в том числе – двойном убийстве

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора ранее неоднократно судимым за совершение тяжких насильственных и корыстных преступлений 50-летнему безработному жителю Юрлинского района и его 27-летнему соучастнику. Они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 162, ч. 1 ст. 139, п. «а» ч. 2 ст. 116, п.п. «а, б» ч. 2 ст. 132, п.п. «а, ж, к» ч. 2 ст. 105, п.п. «а, г» ч. 2 ст. 161, ч. 3 ст. 30, п. «ж» ч. 2 ст. 105 УК РФ (групповой разбой, незаконное проникновение в жилище, нанесение побоев из хулиганских побуждений, насильственные действия сексуального характера, соединенные с угрозой убийством и особой жестокостью по отношению к потерпевшей, убийство двух лиц, совершенное группой лиц по предварительному сговору, с целью скрыть другое преступление, сопряженное с насильственными действиями сексуального характера, групповой насильственный грабеж, покушение на убийство группой лиц по предварительному сговору). Следствием и судом установлено, что 17 октября 2013 года в селе Юрле соучастники напали на своего односельчанина в его доме и, угрожая ножом, похитили у мужчины 150 рублей. Они же, 18 октября 2013 года незаконно проникли в дом другого своего односельчанина и беспричинно, из хулиганских побуждений избили его. 25 октября 2013 года соучастники незаконно проникли в дом еще одних односельчан, где совершили насильственные действия сексуального характера и убийство местной жительницы, а затем убили мужчину, который стал очевидцем этого преступления. 26 октября 2013 года в селе Юрле на улице около магазина соучастники избили еще одного своего односельчанина и открыто похитили у него бутылку водки и 0,5 кг. сосисок. В ночь на 27 октября 2013 года они проникли на территорию пилорамы, где, применяя нож и топор, пытались убить сторожа, к которому испытывали личную неприязнь. Однако раненому потерпевшему удалось убежать и обратиться за медицинской помощью, благодаря которой он остался жив. Все преступления были совершены соучастниками в состоянии алкогольного опьянения. Приговором суда 50-летнему виновному назначено наказание в виде 23 лет лишения свободы в исправительной колонии особого режима, его 27-летнему соучастнику – в виде 17 лет лишения свободы в исправительной колонии строгого режима. При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

24 Июня 2014



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/832280>